
 

 

    

 

 

                      

             

 

 

 

    

أطراف الحرب العالمية الثانية  

دول الحلفاء 

الولايات 
المتحدة 

الاتحاد 
السوفيتي

فرنسا 

دول المحور 

إيطاليا  اليابان  المانيا 

المادة :   التنفيذ جماعي  1  الثانية  الحرب العالمية الموضوع : 

 إجتماعيات  
 الصف 

 أول ثانوي 

 اختاري الاجابة الصحيحة :  
 شهدت روسيا قيام الثورة الشيوعية بزعامة   ـ 1

   ستالين                               موسوليني                            هتلر                          لينين 
 
    زادت قوتها العسكرية وامتد نفوذها في معظم مناطق الهند الصينية والصين والفلبين والملايو واندونيسيا  ـ 2

 أمريكا                                     اليابان                                فرنسا                                     المانيا  
 
     وتسليح الجيش حتى أصبح الجيش الألماني من أقوى جيوش العالم عمل على تجييش الألمان  ـ 3

 موسوليني                              ستالين                              هتلر                           لينين 
 
   اندلعت الحرب العالمية الثانية عام  ـ 4
 

   1936                               م1933                                       م 1935                                 م 1939
 

 

 

 

 

 ؟  عددي أربعة فقط من أسباب قيام الحرب العالمية الثانية 

 ـ سباق دول أوربا في مجال التسلح الحربي  1

 تي عانت منها دول أوربا بعد الحرب العالمية الأولى  ـ الأزمات الاقتصادية والاجتماعية ال2

 ـ ضعف عصبة الأمم وعجزها عن إيقاف توسع الدول  3

 ـ تطور الأزمة البولندية  4

   

 عللي لما يأتي : 

 ـ شهدت اليابان بعد الحرب العالمية الأولى ازدهارا في مجالات الصناعة وازدادت قوتها  1

 بسبب سيادتها على أسواق الشرق الأقصى  


